

关于对《TA 20200065 ”关于提升华强北商业步行街的环境和业态，建设高水平的大型核心商圈的建议“》提案的回复

区工信局：

对于第 20200065 号政协提案《关于提升华强北商业步行街的环境和业态，建设高水平的大型核心商圈的建议》，我局作为会办单位，现将相关情况答复如下：

前期我局努力通过华强上步片区低成本产业空间政策带动，引入创新资源，降低企业成本，加快产业集聚，为创业孵化项目落户华强北提供产业化落地空间，推动华强北转型升级。通过政府支持、央企的引领作用、民营资本的市场化运作，我局现在华强上步片区共整合科技孵化器 4 个，产业空间 4 万多平米。由深圳中电智方舟运营有限公司改造电子科技大厦 D 座停车场的项目 BLACKARK 智方舟 · 国际智能硬件创新中心，定位为智能硬件科技企业孵化器和加速器，致力打造有国际影响力的创新创业示范基地。区政府拿出迪富大厦部分政府物业与中电智谷合作，共同打造中电智谷国际智能硬件创新中心。另外还有福田区人工智能城市创新中心和物联网（AI）国际双创中心。

另外，2019年双创系列活动在华强北举办，这在更大范围、更高层次、更高程度上推进华强北的大众创业、万众创新，推动众创空间及孵化器的联动发展，吸引更多更好的优秀团队来福田创业，同时积极引导入驻辖区的孵化器，争取更多更好的企业留在福田。

接下来，我局仍将积极推进华强北低成本产业空间政策，举办创新创业大讲堂活动、科技成果发布及体验活动。定期邀请优秀的创业导师及创投合伙人为华强北的创客团队及小微企业等举办讲座，围绕以新经济发展下的企业创新方向为内容，构建完整、高质量、有效能的创新生态，创造高密度、高频次的交流环境，对初创企业的创新创业进行指导，使华强北的科技企业更具发展动力。联合科技孵化器及众创空间举办创新智能硬件产品发布交易活动，通过互动交流等多元化形式展现华强北在双创领域的创新理念与成果。

此复。

福田区科技创新局

2020年5月12日

(联系人：陈芬 联系电话：82976239)